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2.	 Bir tel parçasının boyu ñ2 birimdir.

1. adım 2. adım 3. adım 4. adım

ñ2 br

	 şeklinde giden bir yapı vardır.

	 1. adımdan başlayarak n. adıma kadar bütün par-

çalar uç uca birleştirildiğinde:

	

	 olmaktadır.

	 Bu şeklin uzunluğu 36ñ2 olduğuna göre, n kaç-

tır?

A) 6  B) 7  C) 8  D) 9  E) 10

4.	 Aşağıda silgi, kalem ve cetvelin boylarının uzunluk-

ları verilmiştir.

	

ñ8 cm ò18 cm

ó800 cm

	 Cetvelin üzerine başlangıç noktasından bitiş nok-

tasına kadar yeterince silgi ve kalem aralarında boş-

luk bırakılmadan yanyana konulacaktır.

	 Cetvelin üzerine en çok sayıda silgi konuldu-

ğunda kaç tane kalem konulmuş olur?

A) 6  B) 5  C) 4  D) 3  E) 2

3.	 Eni 2 birim, boyu 3 birim olan dikdörtgen biçimin-

deki bir kapı şekilde gösterilmiştir.

	

3 br

2 br

	

A

D E

B C

7
2 br 10

3 br 11
3 br

13
4 br 18

5 br

	 Yukarıda uzunlukları verilen cisimlerden hangi-

si kapıdan içeri kesinlikle sokulamaz?

A) A  B) B  C) C  D) D  E) E

3-C 4-E2-C1-C

KÖKLÜ SAYILAR

1.	 A sayısının karekökünün yaklaşık değerini bulmak 

için,

	 •	 x, A'dan küçük en büyük tam kare

	 •	 y, A'dan büyük en küçük tam kare

	 sayısı bulunur.

	 	 A x y x
A x= + -

-

	 formülünden A'nın yaklaşık değeri hesaplanır.

	 Buna göre, ò52 sayısının yaklaşık değeri aşağı-

dakilerden hangisidir?

A) 3
22   B) 4

29   C) 5
36   D) 6

43   E) 7
50
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6.	 Alanı 60 cm2 olan bir kimlik kartının 4
1 'ü kadar, ve-

sikalık fotoğraf için yer ayrılmıştır.

	 KİMLİK KARTI
T.C. NO
ADI
SOYADI
GÖREVİ

:
:
:
:

	  Boyutları 4,5 cm x 6 cm olan bir vesikalık fotoğraf, 

bilgisayar ortamında kenarlarından eşit oranda kü-

çültülerek ilgili alana tam olarak doldurulacak şekil-

de yapıştırılıyor.

	 Buna göre, küçültülmüş fotoğrafın çevresi kaç 

cm'dir?

A) 6ñ5  B) 7ñ5  C) 8ñ5 

  D) 9ñ6  E) 10ñ5 

8.	 Aşağıdaki şekilde A, B ve C cetvellerinin uzunlukları 

gösterilmiştir.

	

A

6ñ3 br

B

3ñ3 br

C

2ñ3 br

		  A cetvelini ucuna ñ2 br.

		  B cetvelinin ucuna 2ñ2 br.

		  C cetvelinin ucuna 3ñ2 br

	 uzunluğunda yeni cetveller eklenirse elde edilen 

uzunlukların sıralaması küçükten büyüğe aşağı-

dakilerden hangisi olur?

A) C, B, A  B) C, A, B  C) B, A, C

  D) B, C, A  E) A, B, C 

5.	

0
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	 Yukarıdaki cetvelle biri ters, biri düz olan üst üste kon-

muş mavi ve kırmızı bardak ölçülmüştür.

	 Buna göre, bu bardakların yükseklikleri aşağıda-

kilerden hangisi olabilir?

Mavi Bardak Kırmızı Bardak

A) 3ñ7 5ñ2

B) 3ñ5 2ñ6

C) 2ò15 3ñ3

D) 3ñ5 2ñ6

E) 6ñ2 3ñ2

7.	 Bir cep telefonunun uzun kenarının kısa kenarına ora-
nının ñ3 olduğunu öğrenen Mine, özdeş cep telefon-
larını kullanarak dikdörtgen şeklinde bir masanın bir 
kenarını ölçüyor. Cep telefonlarını, uzun kenarları ma-
sanın kenarıyla çakışacak şekilde uç uca yerleştire-
rek kenarını tamamen kaplayarak ölçtüğünde 4'ün-
cü telefonun bir kısmı aşağıdaki gibi dışarıda kalıyor.

	

Cep telefonu

	 Mine, bir miktar özdeş cep telefonların kısa kenarları-

nı kullanarak masanın aynı kenarını aynı şekilde ölç-

tüğünde son cep telefonunun aşağı sarkmadığını gö-

rüyor.

	 Buna göre, Mine ikinci ölçmede kaç tane özdeş 

cep telefonu kullanmıştır?

A) 3  B) 4  C) 5  D) 6  E) 7

8-A7-D6-B5-C


